



HEINNOVATE REVIEWS ON PROMOTING INNOVATIVE AND ENTREPRENEURIAL HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS

COUNTRY-LEVEL REVIEW – HUNGARY

Tárgy: **Meghívó – Az OECD-EB-EMMI-TKA HEInnovate országos kutatás és jelentés záró konferenciájára**

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy az **OECD**, az **Európai Bizottság**, az **Emberi Erőforrások Minisztériuma** és a **Tempus Közalapítvány** szervezésében zajló, a magyar felsőoktatási intézmények *vállalkozókészségének, innovációs potenciáljának* feltárására irányuló **OECD HEInnovate kutatás a végéhez ért.**

Tisztelettel meghívjuk Önt az OECD, az Európai Bizottság, valamint a kutatásban résztvevő nemzetközi szakértők közreműködésével zajló, **a kutatás eredményeit, valamint a feltárt intézményi jó gyakorlatokat bemutató szakmai záró konferenciára.**

A rendezvény időpontja: 2016. november 29. 9.30 – 16.45 óra,

A rendezvény helyszíne: Larus Étterem és Rendezvényközpont

Cím: 1124 Budapest, Csörsz utca 18/b.

A kutatás keretében többek között intézményi látogatások, szakmai egyeztetések, valamint online felmérések zajlottak. A kutatás eredménye egy nemzetközi szinten terjesztett, **OECD által készített országjelentés**, amely a HEInnovate szempontrendszer alapján véve bemutatja a magyar felsőoktatás helyzetét, jó gyakorlatait, feltárt kihívásait, valamint ajánlásokat, fejlesztési irányokat fogalmaz meg.

Program

A rendezvény programját az alábbi linken keresztül érhetik el:

[Program](#)

Résztvevők

A rendezvényre **az intézményvezetés által kijelölt delegáción kívül** egyéni jelentkezőket is várunk, elsősorban az alábbi területekről:

- az intézményi felső vezetés tagja, aki az egyetemi innovációért, kutatásért, vállalkozásfejlesztésért, oktatásért, vagy a céges és regionális szakmai kapcsolatokért felel;
- technológia-transzfer irodák, innovációs és kutatóközpontok, vállalkozásfejlesztésért, céges és partnerkapcsolatokért felelős irodák vezetői, szakértői, kutatói;
- innovatív, a diákok (nem csak vállalkozás-alapításhoz szükséges) vállalkozókészségét fejlesztő, ösztönző módszereket használó vagy duális/kooperatív/gyakorlati képzést koordináló oktatók, gyakorlatvezetők, szakértők;
- nemzetközi és tanulmányi osztályok dolgozói;
- karrierirodák, diákszervezetek képviselői;
- az intézmény üzleti/ipari és helyi, regionális partnereinek képviselői.

Jelentkezés

Kérjük, hogy az alábbi [jelentkezési lapon](#) legyen szíves regisztrálni. **Jelentkezési határidő: 2016. november 21.**

[Jelentkezési lap](#)

Jó gyakorlat bemutatók

A konferencia délutáni szekcióiban a külföldi jó példák bemutatása mellett fontosnak tartjuk, hogy a magyar intézmények is bemutathassák jó gyakorlataikat. Várjuk szakértők jelentkezését, akik a **HEInnovate szempontrendszerhez kapcsolódó jó gyakorlataikat angol nyelven, vetített prezentáció/poszter/infografika formájában, 5-6 percben bemutatnák.**

1. téma: Tudáscsere és együttműködés (a HEInnovate kérdőív 5. pontjának kérdései alapján)
2. téma Vállalkozói utak támogatása (a HEInnovate kérdőív 3. és 4. pontjának alapján)

Kérjük, hogy amennyiben intézményük képviselője vállalkozik az előadásra, egy-két oldalas kivonatot vagy prezentációt küldjön az ehea@tpf.hu címre **2016. november 21-ig**, mely tartalmazza a jó gyakorlat **címét, célját, tartalmát, módszereit, hatókörét és szereplőit**. A [HEInnovate kérdőív kérdései](#) megtalálhatók a <https://heinnovate.eu/> honlapon, illetve a [csatolmányban](#) is. Az előadással jelentkezőkkel előzetesen felvesszük a kapcsolatot.

Praktikus információk

A műhelyen való részvétel a meghívott intézményi képviselők számára ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. A **műhely munkanyelve angol, tolmácsolást biztosítunk.**

A HEInnovate eszközről, a kutatás háttéréről és részleteiről az alábbi linken talál összefoglalót:

[HEInnovate anyagok](#)

Kapcsolat

Kérjük, hogy további részletekkel és információval kapcsolatban forduljon bizalommal a kutatás helyi koordinátorához **Besze Szilviához**: szilvia.besze@tpf.hu, ehea@tpf.hu +36 1 237-1300/302, Tempus Közalapítvány.

Üdvözlettel:

Besze Szilvia/ Ms. Szilvia Besze

koordinátor / co-ordinator

Tempus Közalapítvány / Tempus Public Foundation

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1., 1438 Budapest 70, Pf. 508.

T: [\(+36 1\) 237 1300](tel:+3612371300) | F: [\(+36 1\) 239 1329](tel:+3612391329)

www.tka.hu

